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Integrált Településfejlesztési Stratégia – Együttműködési megállapodás, 
Partnerségi Terv jóváhagyása 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Belügyminisztérium vállalta, hogy Regionális Operatív Programok keretében szakmai támogatást 
biztosít a járásszékhely városok önkormányzatai számára az Integrált Településfejlesztési Stratégia 
elkészítésére. A településfejlesztési tervek készítésének szabályait a településfejlesztési koncepcióról, 
az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet rögzíti. 
A stratégia kidolgozása a fenti Kormányrendelet alapján készül, így jó alapot nyújthat a 2014-2020 
közötti időszakban a városokban megvalósuló fejlesztésekhez. A városok mintegy 70-80 nap szakértői 
nap tervezési kapacitást vehetnek igénybe a projekt keretén belül. Önkormányzatunk jelezte, hogy a 
fenti projektben részt kíván venni.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 93/2014. (V. 29.) ÖKT. határozatban döntött 
arról, hogy felkéri a város polgármesterét és címzetes főjegyzőjét a Belügyminisztérium által 
biztosított, az Integrált Településfejlesztési Stratégia kidolgozásához a szükséges intézkedések 
megtételére. E felhatalmazás alapján 2014. december 30-án aláírásra került az ITS kidolgozásával 
kapcsolatban a Belügyminisztérium és a Kapuvár Városi Önkormányzat között az Együttműködési 
megállapodás. A szerződés az előterjesztés mellékletét képezi. 
 
Az ITS kidolgozásával kapcsolatban szükséges a Partnerségi Terv képviselő-testületi elfogadása. A 
Partnerségi Tervben kerülnek nevesítésre az egyeztetésben résztvevő csoportok, illetve a csoportok 
tagjai. A partnerségi terv az előterjesztés mellékletét képezi. 
 
A Partnerségi Tervben szerepel az ún. Irányító Csoport. Az Irányító Csoportnak (ICS) a tervezés 
során operatív döntés-előkészítő munkát kell folytatnia. Fontos a kezelhető méret, az 
elérhetőség, az összeférhetőség és az alapvető tájékozottság a feladatot és a város helyzetét 
illetően. Az ICS tagjai beosztásuknál, gazdasági vagy véleményformáló erejüknél fogva, az 
ITS tartalmával kapcsolatban, a tervezés - programkészítés során döntéshozói szereppel 
bírnak.  
 
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és az alábbi határozati javaslatokat 
elfogadni szíveskedjék. 
 
 
Kapuvár, 2015. január 16. 
 
 
 Hámori György  
 polgármester 
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I. Határozati javaslat: 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az ITS kidolgozásával kapcsolatban az 
előterjesztés mellékleteként csatolt, a Belügyminisztérium és a Kapuvár Városi Önkormányzat között 
létrejött Együttműködési megállapodást. 
 
Felelős: Hámori György polgármester és Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
Határidő: folyamatos 
 
 
 

II. Határozati javaslat: 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja az ITS kidolgozásával kapcsolatban az 
előterjesztés mellékleteként csatolt Partnerségi Tervet. 
 
A Képviselő-testület felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a Partnerségi Terv elfogadásáról 
értesítse az ITS tervezéséért felelős szakértői csoportot. 
 
Felelős: Hámori György polgármester  
Határidő: azonnal 
 
 
Az előterjesztést készítette: Skultéti-Kiss Edina vagyongazda 
 
 
 
 
 


